

昨日上午,记者从最高检获悉,云南省委原副书记仇和,南京市委原书记杨卫泽,天津市政协原副主席、市公安局原局长武长顺,浙江省政协原副主席斯鑫良和国家体育总局原副局长肖天5人被提起“公诉”。

据悉,贵州、浙江、河南、江西检察机关依法对仇和涉嫌受贿案,杨卫泽涉嫌受贿案,武长顺涉嫌贪污、受贿、挪用公款、单位行贿、滥用职权、徇私枉法案,斯鑫良涉嫌受贿案,肖天涉嫌受贿案依法提起公诉。

5 省部级“老虎”同日被公诉



仇和

2015年3月15日,中纪委通报,云南省委原副书记仇和涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。3天后,仇和被免职。

检方指控其利用担任中共云南省常委、中共昆明市委书记、中共云南省委副书记等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法索取、收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。



杨卫泽

2015年1月4日,中纪委网站发布杨卫泽落马的消息。同年10月29日,杨卫泽被开除党籍。

检方指控被告人利用担任中共江苏省委常委、无锡市委书记、南京市委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。



武长顺

2014年7月20日,武长顺落马,同年7月24日被免职。

检方指控其利用职务便利,非法占有公共财物,数额特别巨大,并使国家和人民利益遭受特别重大损失;为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物;挪用公款归个人使用,进行营利活动,情节严重;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重;徇私枉法,对明知有罪的人故意包庇,使其不受追诉。依法应当以贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、单位行贿罪、滥用职权罪、徇私枉法罪追究其刑事责任。



斯鑫良

2015年2月16日,浙江省政协原党组副书记、副主席斯鑫良涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。随后,被开除党籍并立案侦查。

检方指控其利用担任中共湖州市委书记、中共浙江省委常委、组织部长、浙江省政协副主席、党组副书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。



肖天

2015年6月25日,中纪委通报,国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违纪违法,接受组织调查。

检方指控肖天利用担任国家体育总局冬季运动管理中心主任、竞技体育司司长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。据新华社

国办出台意见:个人出租住房可减半征收个税

据中新社电 国务院办公厅3日发布关于加快培育和发展住房租赁市场的若干意见。意见提出,对依法登记备案的住房租赁企业、机构和个人,给予税收优惠政策支持。

意见要求落实营改增关于住房租赁的有关政策。对个人出租住房的,按照5%的征收率减按1.5%计算缴纳增值税;对个人出租住房月收入不超过3万元的,2017年底之前可按规定享受免征增值税政策;对房地产中介机构提供住房租赁经纪代理服务,适用6%的增值税税率;对一般纳税人出租在实施营改增试点前取得的不动产,允许选择适用简易计税办法,按照5%的征收率计算缴纳增值税。对个人出租住房所得,减半征收个人所得税;对个人承租住房的租金支出,结合个人所得税改革,统筹研究有关费用扣除问题。

此外,意见还要求为住房租赁企业提供金融支持。鼓励金融机构按照依法合规、风险可控、商业可持续的原则,向住房租赁企业提供金融支持。支持符合条件的住房租赁企业发行债券、不动产证券化产品。稳步推进房地产投资信托基金(REITs)试点。

同时,意见还要求完善供地方式。鼓励地方政府盘活城区存量土地,采用多种方式增加租赁住房用地有效供应。新建租赁住房项目用地以招标、拍卖、挂牌方式出让的,出让方案和合同中应明确规定持有出租的年限。

用胶带捆绑的蔬菜甲醛超标10倍而且洗不掉 长期食用有害身体

我们日常去超市买菜时,是否注意到,超市那些花花绿绿捆绑蔬菜的胶带?

近期,央视记者带着一捆用胶带捆绑的蔬菜去做了检测。工作人员首先把蔬菜接触胶带的部位和没接触胶带的部位分隔开。再把接触胶带的蔬菜部分模拟家庭洗菜过程进行清洗。经过测试结果出来,在场的人都惊呆了!捆绑的蔬菜甲醛超标10倍。

现象十分普遍

我们在超市的蔬果区看到,用胶带捆绑蔬菜的现象十分普遍,比如白菜、青菜、芹菜等大部分蔬菜都用带颜色的胶带绑成一捆一捆的,整齐排列着,胶带上则印有“新鲜”字样,而有的超市还用胶带捆绑水果。

超市的工作人员解释,这种做法不仅方便顾客挑选购买,看起来也更美观整齐。

据超市工作人员介绍,这些胶带有些是从供货商那里运过来时就已经捆好的,有些则是由他们捆好的。至于这些胶带的来源以及是否

有毒,工作人员表示不清楚,但称此种胶带为捆绑蔬菜的专用胶带,应该没有危害。

很难彻底清理

大多数人表示不清楚蔬菜上绑的胶带对人体有没有危害,不少人表示从来没有考虑过这个问题。但一些消费者说,用胶带捆蔬菜倒是多有不便,在将绑有胶带的蔬菜买回家后,总要花点时间才能将胶带清理掉,有时还会在菜上面留下黏糊糊的东西,很难彻底清理。

在某电商网站上输入“超市捆绑蔬菜胶带”,发现这些胶带的单个价格在1元左右,由于价格便宜,且审核并不严格,所以超市在进货时也不会有特别要求。虽然卖家们都表示自己所卖胶带为超市捆绑蔬菜专用胶带,但这种胶带大部分都是BOPP材质,而该材质的全名为双向拉伸聚丙烯,是一种工业胶。

对此,国际食品包装协会有关人员也曾透露,虽然塑料胶带含有食品级和工业级之分,但目前国内尚无食品级别的胶带,超市所见捆绑蔬菜胶带基本属工业级胶带,主要

成分是聚丙烯酸酯。

而工业胶带中含有苯类、甲醛、重金属等有害物质,会通过蔬菜表皮向蔬菜内部迁移。如果将粘有胶带残留物的蔬菜进行高温烹饪,或者用一些溶剂清洗,部分化学物质就会分解、溢出,如果长期食用与胶带直接接触的蔬菜,肯定对身体有害处。

购买时要小心

目前超市所见“缠菜胶带”基本属工业级胶带,含有的苯类、甲醛、重金属等有害物质会通过蔬菜表皮向蔬菜内部迁移,长期摄入会对人体造成潜在伤害。因此,提醒市民在购买时要当心。

专家建议大家要认真清洗,或者干脆把接触部分这块去掉,这样对人体的健康是有保证的。

由于存在安全隐患,国内已有一些城市对蔬菜发布了“胶带禁用令”。

2011年3月,哈尔滨市农委下发了《关于禁止直接使用胶带对蔬菜进行打捆销售的通知》,认为黏合剂含有多种化学成分,残留在蔬菜上难以清洗,易对人体造成危害。

综合央视等

第二届“相约红杨·放飞心灵”大型主题户外活动成功举办

5月28日上午,第二届“相约红杨·放飞心灵”主题户外活动开幕式在红杨镇美好乡村建设点万村马冲居民点举行,当天下午3点,远足活动在和平生态公园鸣枪起跑,200余名选手分团体赛和家庭亲子赛两个组别,绕过跑马山,远足到羊滩河路口,全长12公里。最终,由来自淮南的4名选手组成的37号代表队及来自

六郎镇的代表队拔得团体赛和家庭亲子赛两个组别比赛头筹。5月29日上午钓鱼比赛中,也吸引了100多名爱好者参加,参加比赛的钓友早早地赶到怡龙生态园,统一着装、装备齐全,分区抽签后按顺序沿河岸一字排列而坐,一眼望不到头;现场一片欢腾,琅琊山赛道上顿时出现一条蜿蜒的长龙,身着不同颜色服装的参赛

选手将长长的队伍装扮得色彩斑斓,赛道两侧围观的群众或是呐喊助威,或是忙着拍照,欢乐的笑声响彻在赛道的上空。最终31号代表队平均用时仅20分钟便跑完全程,获得桂冠。另外,以红杨此次主题户外活动及中秋期间的民俗文化节为主题的手机摄影大赛也正在火热进行中,征稿日期将一直延续至10月31日。